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MATEMATIK
1. Bir kirtasiyedeki bazi Orunlerin fiyatlan asagida
verilmstir.
I o
5TL 3TL TR TL

Okul ihtivaglan igin bu lkirtasiyeye giden Ahmet
kirtasiyeden 2 defter 5 kalem ve 7 silgi alip 70 TL

Gdeme yapiyor.
Buna gore Ahmet kag TL para listii alr?

A) 3 B) 2°
C) 10 D) 42
2.
Sayi Asal mi?
IETVL]
Saymy1 2'ye bol Sayrya 1 ekle
Kalan 1 Kalansiz Tek ise Gift ise
[ csi ] [ ciksi ]

Yukardaki diyagramda girilen say 27 ise ¢ikis asagidakilerden hangisidir?

A) A Cikisi B) B Cikisi C) C Cikisi 0y D Ciks




SN

B Cc

/N / N\

D

VN

2 E

Yukarda verilen garpan agacinda E sayisi en biiyiik asal rakam olduguna gore (A - B) + D igleminin

sonucu kactir?

A) 15 B) 14 C)12 D)10
0 1 B 2 3
0 1 2 ¢ 3
0 1 A 2 3

Her biri kendi icinde esit araliklarla bélmelendi-
rilmis yukandaki sayi dogrulan iizerinde
gosterilen harflere karsihk gelen sayilar hangi
secenekte dogru olarak yazilmigtir?

A}A=1% B=1% c=z%
Ba=13 B=12 c=23
C}A=1% B=2% c=1%
D}A=1% =1% c=2%
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5. Asadgida numaralandinlmis olarak verilen kartlarda, bir sayinin gizimlenmis hali kanisik olarak verilmistir.

Selim kartlarin igindeki sayillan basamaklanna gdre dogru siraladiginda, kartlann altindaki numaralann
siralamasi asagidakilerden hangisi olur?

A) (23X B) (3X4X1X2X®) P106000 00000

& % : % isleminin sonucu hangi segenekte dogru
modellenmistir?
ACCTTT ] ®
C) D)




7. Gdorseldeki tabela kenar uzunluklan % metre olan karelerden olusturulmustur.

Bu tableya kirmizi renkli serit kullamlarak 78 sayisi yazilmigtir.

Kirrizi renkli seridin metresi 8 TL olduguna gdre bu sayimin yaziminda kullanilan serit igin Sdenmesi gereken
toplam tutar kag TL'dir?

A) 120 B) 144 C) 150 D) 180

Yukandaki dairelerde verilen ondalik gésterimler en yakin dogal sayiya yuvarlanirsa agagidakilerden han-
gisi dogru olur?

A)12,56 =12 B)13,80=13 C) 24 25=25 D) 84,23 =84



9.

10.
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Bir tekstil fabrikasinda diz beyaz tigtrt 14 TL, renkli tigtrt 16 TL, baskih tigtrt 21TL'dir.
Deniz Bey bu fabrikadan 200 tane diz beyaz, 450 tane renkli tigort kalam da baskili olmak (zere toplam 1000 tigort
alyor.

Buna gbre Deniz Bey aldig tigortler igin kag TL 6deme yapar?

A) 17350 B) 16350 C) 15050 D) 14550

Hangi segenekie A takimina dahil olanlann sectigi kartlarda yazan tam sayilar verilmigtir?

A:I _"51- _?1- _al '1n+ '11 B] _‘51 _E‘t _Ti 'a
C)-3.4,-51 D)4, -3, -6,-11

o4




11. Eymen sinifindaki 12 arkadasimin "Orman Hafta"sinda dikecekleri fidanlarla ilgili bir tablo yapmustir.
Bu tabloya gore K ve M kiimeleri,
K = { Kestane fidani dikecek dgrenciler}
M= { Mese fidani dikecek &grenciler} seklinde tammlanmstir.

17 ]
2 =« | 2| 2| E(NEHEN
s|8|2|2|3|8|5|5(2
Vv v v v v v ol
v /| v vl /v

KveM kimeleri ile ilgili baz bilgiler asagidaki gibidir.

s(K) = 1{'.')

Buna gore K ve M kiimeleriyle ilgili verilen bilgilerden kag tanesi dogrudur?

A1 B)2 C)3 D) 4
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12. Selim Ogretmen dort 6grencisine sirasi ile asagidaki islemleri yazryor.

Ahmet Azra
50-({14=2)+(8=4) (50-14)=x(2+8)+4
) Mustafa
Elif

islemleri dért égrencide dogru yaptigina gére en kiigiik sonuca ulasan égrenci asagidakilerden hangisidir?

A) Ahmet B) Azra C) Elif D) Mustafa

13.

Tablo: Firma Elekirik Giderleri

4 farkh firmamin subat ve mart ayindaki elekirik giderleri
yukardaki tabloda wverilmistir Subat ayindaki elekirik
giderlerini fazla bulan bu firmalar, giderleri azaltmak icin
tasamuf yapmaya karar vermislerdir.

Buna gdre hangi firma yaptig tasarmmuf uygulamasinda
basanh olmustur?

A) A Firmasi B) B Firmasi

C) C Firmas D) D Firmasi




14.

15.

0Od «“ i

Seftali Elma Muz Uztim
1kg 5,1 TL 1kg3,9TL 1kg 7.4 TL 1kg 4,7 TL

Bir marketin manav reyonunda bulunan yukandaki Girinlerden alan Omer kasiyere 46,1 TL demistir. Sadece bu Griin-
lerden aldidi bilinen Omer, bu driinlerin birinden 3 kg digerlerinden ise ikiser kg almistir.
Buna gbre Omer asagidaki meyvelerin hangisinden 3 kg almistir?

A} Muz
B) Elma
C) Uzim
D) Seftali

Halil Bey para kasasinin drt haneli sifresini degistirmek
istiyor. Fakat sifre degistine béliminiin anzalandigini
ve binler basamaginin &, onlar basamadinin 4
rakamina sabitlendigini griiyor.

Halil Bey yeni sifrenin 2'ye, 5'e ve 9a tam

boliinmesini istedigine gore yiizler basamagina
hangi rakami yazmahdir?

A)B B)7

C)s D)9



1.

A)

C}.

MALATYA iL MiLLIi EGiIiTIiM MUDURLUGU

FEN BILIMLERI

Asagidaki gizimlerin hangisinde Giines'e en yakin li¢ gezegen dogal uydulan ile birlikte dogru olarak verilmigtir?

B)

D].

2. Gezegenler hakkinda bilgi toplayan Oguz, gezegen bilgileri verilen kartlanin arkasina uygun gezegen isimlerini yaza-
rak eslestirmek istemektedir.

'-'\
L% 4
-
L% v

Asagidakilerden hangisinde bu kartlanin arkasina yazilacak gezegen isimleri dogru olarak verilmigtir?

A) Jipiter  Mars

B) Merkir  Satim
C) Merkir  Venis
D) Jipiter  Veniis

Venls
Uraniis
Mars
Mars

\'"A
Uraniis
Meptiin
Jipiter
Uraniis




Sekil II

Giines tutulmasina ait bir model hazirlayacak olan Aylin verilen Giines, Diinya ve Ay resimlerini, numaralan-
mig kutucuklara hangisindeki gibi yerlestirirse dogru bir model olugturmus olur?

Giines Dinya Ay

A) | I IV
B) I IV
C) | i I
D) l I

4. Kaslar dzelliklerine ve viicutta bulunduklari yerlere gére gizgili kas, diiz kas ve kalp kasi olmak iizere (i¢ gesittir.

Numaralanmis kaslarla ilgili agagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) 1 numarall kas yavas kasilir.

B) 3 numarall kas istemsiz olarak gahsir.

C) 2 numaral kas hizh kasilir, gabuk yorulur.
D} 2 numaral kas iskeletin hareketini saglar.



5. Uzun kemikler: Boyu eninden uzun olan kemiklerdir.
Kisa kemikler: Eni boyuna neredeyse esit olan kemiklerdir.
Yassi kemikler: Belirii bir boy uzunlugu olmamasina karsin enleri kalinliklanndan fazla olan kemiklerdir.

Arkeologlar yaptiklan kazi galismalarinda bir canh fosiline ulasmistir. Bu fosilin kemik ozelliklerine bakarak hangi
canli tdrine ait oldugunu belilemek amaciyla fosilin farkh bélgelerinden aldiklan gesitli kemiklere numaralar vermis-
lerdir. Kemiklerin en, boy ve kalinliklarini Slgerek asadidaki gibi tabloya kaydetmislerdir.

Kemik Uzunluklan Tablosu:

Kemik No Boy (cm) En (cm) Kalinhk {cm)
1 2.2 2,2 3,2
2 16,1 24 35
3 4.6 1,1 1,6
4 12,3 1,6 25
5 26 4.2 1.4
6 13,2 1.7 24
7 37 3.8 41

Verilen tamimlar ve kemik uzunluklan dikkate alindiginda,

I. incelenen kemiklerden sayisi en fazla olan kemik tiirii uzun kemiktir.
Il. 1 numarah kemik kisa kemiklere orek verilebilir.
Ill. 5 numarah kemigin esneme ozelligi 3 numaral kemikten daha fazladir.

ifadelerinden hangilerine ulasilabilir?

A) Yalmz I B) I vell. C) e lll. D) 1, 1 we 1.
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Yandaki dort bolime ayrilmis kabin igerisinde
baz besin igerikleri bulunmaktadir. Bu besinlerin
lzerine sindirim sisteminde yer alan swilar
damlatilmis ve kimyasal sindirimin gergeklesip
gerceklesmedigi gozlenmistir. Sonuca iliskin
veriler tabloda verilmistir.

Besinler
Srilar 1 2 3 4
Tiikirik sivisi + — + -
Mide &zsuyu — — — +
Pankreas dzsuyu + + - +

+: Kimyasal sindirim var.
= Kimyasal sindirim yok.

Buna gore kaplardaki besin igerikleri asagidakilerden hangisi olabilir?

B) C) D)

Korbonhidrat

Karbonhidrot

7. K cismine bulundugu sirtinmesiz ylizeyde etki eden kuvvetler asagidaki gibidir.

= 5

2N -— K
«— 8N

FITT77 7777777777 P77 PP 777 d PP 77777777777 77777 Yer
(Watay)

K cismine etki eden bileske kuvvetin blylkliginin 20 N olmasi igin digerleriyle ayni dogrultuda 4. bir kuvvet daha
uygulanryor.
Buna gdre uygulanan 4. kuvvet,

. 5N
II. 10N
. 35 N

biiyiikliiklerinden hangilerine sahip olabilir?

A) Yalmz I B) Yalmiz Il. C) I ve lll. Dy 1, 1 we L

g
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25 M 10M 15N 12N 10N 23N

Halat yarisi yapan égrencilerle ilgili agagida verilen bilgilerden hangisi yanlhgtir?

A Bileske kuvvet 5 N'dir.

B) Halat yansini sol taraftaki grup kazanir.

C) Dengeleyici kuvvet dogu yontnde 5 N'dir.

[} Halat dengelenmis kuvvetlerin etkisi altindadr.

Hareket yonl Hareket yoni

Yer
(Yatay)

Hareket yoni

Hareket yonleri verilen sabit stratli araglara daha sonra etki eden kuvvetler sekilde verilmistir.

Buna gore kuvvetlerin etki ettigi ilk durumda araglann siiratlerindeki degisim ile ilgili asagidakilerden hangisi
soylenebilir? (Sirtinmeler inmal edilecektir.)

P R S
A)  Artar Azalr Degismez
B) Azalr Artar  Artar
C)  Artar Azalir  Artar
D)  Azalr Artar  Degismez




10. Dogrusal bir yolda hareket etmekte olan K ve L araclannin aldiklan yollarin zamana bagl degisimi tabloda verilmistir.

Yol (m) 0 24 | 48 72 96 120
K araci
Zaman (s) 0 1 2 3 4 5
Yol (m) 0 24 | 48 72 96 120
L araci
Zaman (s) 0 2 4 6 8 10

Buna gore araglarla ilgili,

. L aracimn sirati, K aracinin sdratinden fazladir.
Il. K aracinin 1 saniyede aldigi yolu L araci 2 saniyede almistir.
lll. K ve L araglan sabit stratli hareket yapmistir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmz Ill. C) I we ll1. D) 1, 1 ve I

1. Ug farkh araca ait yol-zaman grafigi sekildeki gibidir.

Yol (km)

"
2801 i
2401 —— 1arag
200 A : e — 2. arag
S R NP S SO SN N S —— 3 arag
) G 2 5 i e

2 4 6 8 10 12 14 16 18 > Zaman ()

Buna gore araglara ait asagidaki yargilardan hangisi yanhstir?
A) 3. aracin surati 1. aracin slratine esittir.
B) Ug arag da sabit siiratle hareket etmistir.

C) 2. aracin sirati digerlerinden daha fazladir.
D) 4. saat sonunda en fazla yolu 1. arag almishr.
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12. Parafin, mum yapiminda kullanian dzel bir kimyasaldir.

Parafinden mum yapiminin basamaklan agagida anlatiimistir.

| -

3 4

Bir tencereye su konularak lginde: parafin bulunan bir Eriyen parafinin icerisine bir  Renklendirilen parafin mum

ocada alimr ve su kaynatiir.  beher kaynayan suyun igine  miktar renklendirici madde kabina dékdlir ve fitili
konularak parafin eritilir. eklenir. eklenerek donmaya birakilir.

1

Buna gdre asagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) 1. basamakta gergeklesen suyun buharlasmasi bir hal degisimidir ve bu degisim sonrasi maddenin tanecikleri
oteleme hareketi yapmaya devam eder.

B) 2. basamakta parafin kati halden sivi hale gegmistir ve bu degisim sonrasi maddenin tanecikleri 6teleme hareketi
yapmaya baslar.

C) 3. basamakta gergeklesen parafinin renklendiriimesi bir hal degisimidir ve bu degisim sonrasi maddenin tanecik-
leri titresim hareketi yapmaya baslar.

D) 4. basamakta parafinin sivi halden kati hale gegmesi bir hal degisimidir ve bu degisim sonrasi maddenin tanecik-
leri titresim hareketi yapmaya devam eder.

13.. Maddelerin birim hacminin kiitlesine yogunluk denir. Yoguniuk “d", kiitle *m", hacim "V" ile gdsterilir.

Kip seklindeki 6zdes kaplar K, L ve M sivilan ile hig bosluk kalmayacak sekilde doldurulmus ve adizlan kapatilmistir.
Sivi dolu bu kiplerin su igerisindeki konumlan sekilde verilmigtir.

Buna gore K, L ve M sivilarimin kiitle - hacim grafikleri hangi segenekte dogru verilmistir?

W v W
A) « o C) v D)

4 L M
L L
M K K L
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14. Asadidaki sekilde bir sis akvaryumu gosterilmistir.

— Plastik top

— S5u

— Oyuncak balk

Kum
Buna gore malzemelerin yogunluklan ile ilgili,
l. Yodunlugu en fazla olan madde kumdur.
ll. Oyuncak baligin yodunlugu suyun yogunlugundan fazladir.
lll. Plastik topun yogunlugu suyun yogunlugundan azdir.
gikanmlarindan hangileri dogrudur?
A) Yalmz 1. B) I ve lll. C) Il ve 1. D)1, 1 we Il

15. Biitin maddeler tanecikli yapidadir. Tanecikler arasindaki mesafe ile 1s1 iletimi arasindaki iliski Sekil I'deki grafikte
verilmistir.
Bir binanin termal kamera ile gekilmis gorintisi ise Sekil lI'deki gorselde verilmistir. Bu binamin kirmizi olan yizeyleri

iin 151 yalitimi yapilmasi disindlmektedir.
Sicak

I=1 iletimi

L

_ Tanecikler
" arasi mesafe

Soguk

Sekil |

Buna gdre kirmizi yiizeylerin agagida tanecik modelleri verilen maddelerden hangisi ile kaplanmasi en uygundur?
(Malzemelerin verilen dzellikleri disinda diger dzellikler aymidir.)

B)
Q
000
o 9
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